

評他爾夫談美大選

據七日那天的聖路易電訊報道，奧海奧省的共和黨上議員他爾夫說，他本人也深信同時可以擊敗爭取共和黨總統候選人的現任加省省長和倫。

有一新聞記者曾詢問他氏，因為鑒於最近之稅務局舞弊的大案，無疑地是對於行政當局的警報，將有很大損害，是不利於民主黨來年的大選的。我們現且不談其他，祇問愛森豪華是否有意企圖明年的總統競選。

據不久以前的紐約時報所揭露的消息，聯合國歐洲軍統帥愛森豪華將軍，遭第一次應杜魯門總統的電召，由老遠的內歐回到華盛頓。杜魯門已和他會晤了好幾次，傳說杜魯門和他談了那些建立歐洲軍事事件之外，還涉及美國大選問題。杜魯門極願幫忙愛帥競選下屆美國總統。

這個消息傳播之後，整個北美合衆國馬上議論紛紛，如沸如騰，好像是奇蹟出現，但杜魯門知道後，立即否認，而愛帥本人，也沒有什麼表示，在情理上而言，愛森豪華將軍，是一個無黨無派的人物。

（有說是共和黨人）在他的第二次世界大戰，建立極大的功績，是個受美國人或世界人的十分崇仰的，以他今天的地位和聲望，即競選總統雖不能說是恰好不過，但總算是合格的。

聽說，愛帥是已甚嚴峻的軍事家，（有說是共和黨人）在情理上而言，愛森豪華將軍，是一個無黨無派的人物，恐怕未必，（政治雖不是很簡單的事情，但以地位才具和聲望如愛帥呢，民意所歸，誠心所向，則不是沒些兒把柄，料想政客的他爾夫也是故弄玄虛，如城隍廟賣膏藥之類而已罷。）

劃分農村階級成份

（四）

決定辦法公布實施

（四）

中南軍政委員會

（四）

（四）